

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA



Prof. Rosa M. Villatoro

Preocupa alza de medicinas

El incremento del 15 por ciento en las medicinas a nivel nacional, amenaza con reducir considerablemente el programa de bienestar social que brinda al magisterio Bienestar Magisterial, dice la Prof. Rosa Mérida Villatoro, directora.

LNB informa reparto millonario

La Lotería Nacional de Beneficencia, informa que el Premio del Millón, del sorteo extraordinario de navidad, quedó repartido. El sorteo aludido se realizó el 23 de diciembre de 1986. (Información en Pág. 5).

Subversivos obligados a retroceder

Una columna de subversivos que bajaba ayer del volcán Chichontepec, fue obligada a retroceder por soldados de la Quinta Brigada, cuando trataban de transitar sobre la carretera San Vicente-Zacatecoluca. (Información en Pág. 4).

Firme acción de la Policía Municipal

El Dr. Eduardo de la Cruz, director de la Policía Municipal capitalina, informa que se han establecidos dos acciones fuertes, contra los ladrones y personas responsable de lanzar desperdicios en lugares no adecuados.

5 víctimas de trampas explosivas

Cinco campesinos, entre ellos una menor que se dedicaba a la recolección de café, resultaron gravemente lesionados al pisar trampas explosivas dejadas por los terroristas, informa el COPREFA. (Información en Pág. 5).

Soldado y terrorista mueren

Un soldado de la 3a. Brigada y un terrorista del FDR/MLN murieron al producirse un combate cerca de Jucuapa, informó ayer el COPREFA. (Información en Pág. 5).

Campaña contra el chapulín

Campaña de emergencia contra la langosta voladora o chapulín realizará por un año OIRSA. Ayer, dicho organismo suscribió con la FAO Convenio de Asistencia Técnica por 190 mil dólares. (Información en Pág. 4).

Población estudiantil

Más del cincuenta por ciento de jóvenes en edad escolar se queda sin escuela porque anualmente la cantidad de jóvenes que llegan a la esa edad, es superior a la cantidad que egresa, dice el Prof. José Luis Castaneda Eguizabal, presidente del CODINES.

A Jurado Eleonora Phillips

A finales de enero se efectuará la vista pública de Eleonora Phillips, señalada como autora intelectual de la muerte de su esposo Wilfredo López. El hecho ocurrió el 2 de enero de 1985, en la Autopista a Comalapa. (Información en Pág. 22).

Suprimen paradas de buses

A partir del próximo lunes, se hará respetar la disposición de no permitir la parada de buses frente al Hospital Rosales, informó la Dirección General de Transporte Terrestre. (Información en Pág. 25).



Dr. Eduardo de la Cruz



Prof. José Luis Castaneda

FA obliga a retroceder y a combatir a subversivos

Soldados de la 5a. Brigada, obligaron ayer a retroceder a una columna terrorista que bajaba del volcán Chichontepec y se dirigía al Sur de San Vicente.

Voceros de la referida unidad, indicaron que la acción ocurrió aproximadamente a las 6:45 de la mañana, cuando parte de los efectivos que se dedican a vigilar y dar protección a los viajeros que de San Vicente se transportan hacia Zacatecoluca y viceversa, así como brindar seguridad tam-

bién al Ingenio Jiboa y demás lugares de trabajo de la zona, sorprendieron a los terroristas que bajaban del citado volcán e intentaban atravesar la carretera que une las cabeceras departamentales de La Paz y San Vicente.

Posiblemente los subversivos se dirigían hacia Tecoluca o lugares circunvecinos, para realizar actos de sabotaje y terrorismo, dijeron, cuando fueron sorprendidos por los efectivos de la Quinta Brigada, obligándolos a

—Pasa a la página 25—

Campaña contra chapulín realizará OIRSA este año

Campaña de emergencia contra la langosta voladora o chapulín, realizará por el término de un año el OIRSA.

Funcionarios de la FAO y OIRSA suscribieron ayer un proyecto de emergencia para control del chapulín en el área centroamericana, para lo cual la FAO contribuirá con 190 mil dólares.

El representante de la FAO en nuestro país, Ing. Alfredo Guijarro, así como el Ing. Guillermo Otero, jefe de Capacitación y Divulgación de OIRSA, dieron a conocer que los objetivos de la asistencia técnica del proyecto son: suprimir los brotes actuales de chapulín en Costa Rica, Honduras,

Nicaragua y El Salvador, mediante el suministro inmediato de insumos y la asistencia técnica necesaria a las campañas nacionales.

Comprende también el proyecto el establecimiento de bancos de reserva de insumos estratégicamente localizados, para cuando sean requeridos por las campañas de combate. Reforzar técnicamente a los Ministerios de Agricultura de los países involucrados, mediante la capacitación del personal asignado a las campañas antiacridios.

Se establecerá un sistema de información dinámico entre los países, que

—Pasa a la página 24—

Contribuyentes deben a Alcaldía €20 millones

La deuda que la ciudadanía tiene con la Alcaldía de San Salvador, asciende a 20 millones de colones, expresa el alcalde, Dr. Luis Antonio Torres.

Aún cuando los ingresos han aumentado, porque los grandes empresarios siempre pagan, salvo raras excepciones, la deuda acumulada a través de los años, hace que la Alcaldía accione en forma deficitaria, indica el funcionario.

Los ingresos de la alcaldía en 1987,

fueron de unos 41 millones de colones, pero de éstos, 32 millones se van en pago de salarios, lo cual deja muy poco para la realización de obras, apunta el Alcalde.

Luego dice, que la venta de zonas verdes, todas ellas fajas de terrenos circundantes de barranco, han permitido hacer llegar fondos a la alcaldía y con los cuales se ha podido sostener planes de trabajo en beneficio de las comunidades de escasos recursos eco-

—Pasa a la página 25—



ENTREGA. Con el propósito de mejorar la presentación del personal de motoristas del Ministerio de Agricultura y Ganadería, la Sra. Ingrid Eliza

beth Estrada, derecha, Gerente General de dicha Secretaría, les entregó nuevos uniformes. Recibe los suyos, Mario Rivas, quien firma el documento respectivo.

Un día en nuestra historia

Iniciativa Privada y Desarrollo Económico

(Miércoles 9 de Enero de 1963). Una de las cuestiones que deben quedar aclaradas en el esfuerzo por acelerar el desarrollo económico de nuestro país, es el rol de la iniciativa privada. Con un acertado concepto de la empresa privada, en las esferas estatales, mejoraría la política económica. Las leyes, los impuestos, y las facilidades para la inversión, tomarían una forma diferente. Incrementarían los incentivos al esfuerzo privado. Sería revisada la falsa idea de que el estatismo, y la intervención estatal, lograrán el desarrollo económico que dramáticamente busca nuestro país. Si algo puede conducir a situaciones perjudiciales para la economía del país, sería mantener la actual pretensión de que el Estado puede sustituir la función de la iniciativa privada.

Indice

Nacionales / 4-5
Internacionales / 6-7
Sociales / 8-20
Horóscopo / 15

Platillos / 19
Deportes / 26-28
Cómicos / 30-32
Clasificados / 33-42

Tips de César Temes / 42
Cines / 42-51
Indicador / 46